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   Яка сума ПДФО позитивного значення різниці між сумою
загального МПЗ та загальною сумою сплачених податків,
зборів, платежів та витрат на оренду земельних ділянок,
вказується у рядку 15 розд. ІІІ декларації про майновий

стан і доходи?

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/
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Відповідно до абзацу першого п. 177.14 ст. 177 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) фізичні особи –
підприємці – власники, орендарі, користувачі на інших умовах (в тому числі на умовах емфітевзису)
земельних ділянок, віднесених до сільськогосподарських угідь, які здійснюють виробництво власної
сільськогосподарської продукції, а також голови сімейних фермерських господарств, у тому числі щодо
земельних ділянок, що належать членам такого сімейного фермерського господарства та
використовуються таким сімейним фермерським господарством, зобов’язані подавати у складі річної
податкової декларації про майновий стан і доходи (далі – Декларація) додаток з розрахунком загального
мінімального податкового зобов’язання (далі – МПЗ).
Порядок визначення МПЗ встановлено ст. 38 прим. 1 ПКУ, якою, зокрема, визначено, що МПЗ
визначається за період володіння (користування) земельною ділянкою, який припадає на відповідний
податковий (звітний) рік.
Згідно з п. 177.19 ст. 177 ПКУ сума податку на доходи фізичних осіб в частині позитивного значення
різниці між сумою загального МПЗ та загальною сумою сплачених податків, зборів, платежів та витрат
на оренду земельних ділянок сплачується (перераховується) до місцевих бюджетів за
місцезнаходженням земельних ділянок пропорційно до питомої ваги площі кожної із земельних ділянок,
віднесених до сільськогосподарських угідь.
Форма Декларації та Інструкція щодо заповнення податкової декларації про майновий стан і доходи
(далі – Інструкція), затверджені наказом Міністерства фінансів України від 02.10.2015 № 859 із змінами та
доповненнями, передбачає заповнення окремого додатка «Розрахунок загального мінімального
податкового зобов’язання за податковий (звітний) рік, що розраховується фізичними особами –
підприємцями (крім осіб, що обрали спрощену систему оподаткування) – власниками, орендарями,
користувачами на інших умовах (в тому числі на умовах емфітевзису) земельних ділянок, віднесених до
сільськогосподарських угідь» (далі – додаток МПЗ).
Згідно з підпунктами 2, 3 та 9 прим. 1 п. 5 розд. ІІІ Інструкції в Декларації у розд. V «Податкові
зобов’язання з податку на доходи фізичних осіб/військового збору» вказується:
у рядку 14 – сума позитивного значення різниці між сумою загального МПЗ та загальною сумою
сплачених податків, зборів, платежів та витрат на оренду земельних ділянок. Значення цього рядка
дорівнює значенню графи 3 рядка 03 розд. II додатка МПЗ;

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/


Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

у рядку 15 – сума податку на доходи фізичних осіб позитивного значення різниці між сумою загального
МПЗ та загальною сумою сплачених податків, зборів, платежів та витрат на оренду земельних ділянок,
сплаченого за місцезнаходженням земельної(х) ділянки(ок), відмінним від податкової адреси платника
податку;
у рядку 20.3 – сума податку на доходи фізичних осіб у вигляді МПЗ, що підлягає сплаті фізичними
особами, які здійснюють підприємницьку діяльність, за результатами звітного (податкового) року.
Розраховується як додатне значення різниці між значеннями рядка 14 та рядка 15.
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